
 

   

Възможностите за професионално образование в Плевен
ще бъдат представени на Панаир на уменията
понеделник, 19 май 2025

Община Плевен организира съвместна инициатива с професионалните гимназии, наречена Панаир на
уменията, под мотото „От знание към умение - от Плевен към успеха!“. Събитието ще се проведе на 22
май 2025 г. (четвъртък) в Градската градина и Арт център Плевен. Инициативата е включена в
Календара за младежките дейности на Община Плевен за 2025 г.

Панаир на уменията „От знание към умение – от Плевен към успеха!“ е изложбено и демонстрационно
събитие, което ще представи професионалното образование по интерактивен и ангажиращ начин.
Събитието има за цел да повиши информираността на ученици и родители относно възможностите за
професионално образование и кариерно развитие в Плевен, да покаже иновативни методи на обучение
и развитие на професионалните компетентности, да насърчи участието на младите хора в европейски
образователни инициативи чрез партньорството с Центъра за развитие на човешките ресурси (ЦРЧР).

Програма за провеждане на Панаир на уменията 

на 22 май 2025 г. (четвъртък)

09.30 – 10.00 ч. – Посрещане на гости и участници в Арт център Плевен /в Градската градина/;

10.00 – 11.30 ч. – Представяне на Центъра за развитие на човешките ресурси (ЦРЧР) на тема
„Европейски възможности за учене и работа – програма „Еразъм+“ и Европейски корпус за
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солидарност“ и споделяне на опит между присъстващите;

11.30 – 12.00 ч. – Разполагане на информационния щанд на ЦРЧР в централната част на Градската
градина, ще е достъпен през целия ден за индивидуални консултации, получаване на брошури и
презентации;

14.00 – 17.30 ч. – Представяне на плевенските професионални гимназии в алеите на централната зона
на Градската градина. Всяко учебно заведение ще представи специалностите си чрез изработени
изделия, демонстрации и мултимедии – предвиждат се готварски демонстрации, дървообработване,
технически модели, моден дизайн, лабораторни дейности, ИТ проекти и др. ще се състоят интерактивни
предизвикателства и малки състезания на тема „Познай професията“, „Избери си занаят“,
преподаватели и ученици ще проведат кариерни консултации и разяснения;

17.30 – 18.30 ч. – Празнична програма на оркестрината в Градската градина - участват ученици от
училищата в Плевен с вокални и инструментални изпълнения, танцови - фолклорни и съвременни,
състави,  драматизации и рецитали с професионална тематика.

Провеждането на инициативата е с фокус приложението на знанията в реалния живот, чрез което
младите хора се превръщат в квалифицирани специалисти. В този контекст Панаир на уменията „От
знание към умение – от Плевен към успеха!“ ще покаже как придобитите знания се превръщат в
практически умения, които водят до успешна професионална реализация.
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